
２３ ＋ ４ 

大きい数のたし算をしよう。 

２３は，× のところに２本，● のところに３個ある数だね。 

２３の３個に，４個を 
たすから，２７になるね。 

1 

＝ 

４は，● のところ

に４個あるよ。 

T12_S02 

２３ ＋ ４ 

２３ ＋ ４ 

たして 



５ ＋ ２１ 

今度は，大きい数が後ろにあるよ。 

５は，● のところに５個ある数だね。 

2 

＝ 

21は，× のところ

に２本と ● のとこ

ろに１個あるよ。 
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５ ＋ ２１ 

５ ＋ ２１ 

たして 

２１の１個に５個をたすと，２６になるよ。 

後ろの数にたせばかんたんだね。 



3 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

＋ ２３ ４ ＝ 

① ② 

③ ④ 

＋ ２１ ３ ＝ ＋ ３４ ４ ＝ 

＋ ５２ ７ ＝ ＋ ６３ ５ ＝ 

⑤ ⑥ ＋ ７５ １ ＝ ＋ ４６ ２ ＝ 

T12_S02 

たして たして 

たして たして 

たして たして 

たして 



4 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑦ ⑧ 

⑨ ⑩ 

＋ ３１ ８ ＝ ＋ ５６ ３ ＝ 

＋ ６２ ５ ＝ ＋ ７１ ７ ＝ 

⑪ ⑫ ＋ ２５ ４ ＝ ＋ ４３ ６ ＝ 

⑬ ⑭ ＋ ５４ １ ＝ ＋ ３７ ２ ＝ 

⑮ ⑯ ＋ ２１ ８ ＝ ＋ ７４ ３ ＝ 

T12_S02 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 



5 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑰ ⑱ 

⑲ ⑳ 

＋ ５１ ８ ＝ ＋ ６４ ３ ＝ 

＋ ２２ ７ ＝ ＋ ７１ ８ ＝ 

㉑ ㉒ ＋ ４６ ２ ＝ ＋ ３７ ２ ＝ 

㉓ ㉔ ＋ ７３ ６ ＝ ＋ ６５ ４ ＝ 

㉕ ㉖ ＋ ５３ ５ ＝ ＋ ４２ １ ＝ 

T12_S02 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 



6 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

＋ ３５ ２ ＝ ＋ ４６ ３ ＝ 

＋ ６５ ４ ＝ ＋ ７２ ５ ＝ 

＋ ５４ ２ ＝ ＋ ２８ １ ＝ 

＋ ３３ ６ ＝ ＋ ５２ ７ ＝ 

＋ ６１ ８ ＝ ＋ ７４ ３ ＝ 
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㉗ ㉘ 

㉙ ㉚ 

㉛ ㉜ 

㉝ ㉞ 

㉟ ㊱ 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 



7 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

＋ ３８ １ ＝ 

① ② ＋ ２６ １ ＝ ＋ ３２ ５ ＝ 

③ ④ ＋ ５５ ３ ＝ ＋ ４５ ４ ＝ 

⑤ ⑥ ＋ ６１ ７ ＝ ＋ ７６ ２ ＝ 

⑦ ⑧ ＋ ７４ ４ ＝ ＋ ６７ １ ＝ 

⑨ ⑩ ＋ ４３ ２ ＝ ＋ ３６ ２ ＝ 

⑪ ⑫ ＋ ５４ ２ ＝ ＋ ６６ ３ ＝ 

⑬ ⑭ ＋ ７８ １ ＝ ＋ ４１ ６ ＝ 

⑮ ⑯ ＋ ２１ ７ ＝ ＋ ３４ ３ ＝ 

T12_S02 



8 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

㉑ ㉒ 

㉓ ㉔ 

㉕ ㉖ 

㉗ ㉘ 

㉙ ㉚ 

㉛ ㉜ 

㉝ ㉞ 

㉟ ㊱ 

⑰ ⑱ 

⑲ ⑳ 
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＋ ３１ ８ ＝ ＋ ５６ ３ ＝ 

＋ ２５ ４ ＝ ＋ ４３ ６ ＝ 

＋ ３３ ４ ＝ ＋ ２４ ４ ＝ 

＋ ６５ ４ ＝ ＋ ７２ ５ ＝ 

＋ ５４ ２ ＝ ＋ ２８ １ ＝ 

＋ ６１ ８ ＝ ＋ ７４ ３ ＝ 

＋ ２２ ７ ＝ ＋ ７１ ８ ＝ 

＋ ４５ ２ ＝ ＋ ３７ １ ＝ 

＋ ５３ ５ ＝ ＋ ４２ １ ＝ 

＋ ７３ ２ ＝ ＋ ６２ ７ ＝ 


